



空乘迈着整齐的步伐走过机场大厅。



在滚滚热浪中,东航甘肃分公司机务人员认真完成每一架航班的短停检查。



兰州中川国际机场迎来众多旅客。

高温下,让旅客出行安全又舒心



“小萌娃”准备搭乘火车向快乐出发。

一年一度暑运大幕开启,兰州市各大交通枢纽迎来客流高峰。

7月21日正午,兰州中川国际机场停机坪地表温度超过50℃。飞机刚停稳,身着荧光背心的东航甘肃分公司机务维修人员于文草便钻入机腹,20分钟完成例行检查,工装后背已结出一圈盐霜。“暑运高峰日,一架飞机过站只有55分钟,再热也得跑。”于文草抹了把汗,又奔向下一架飞机。

自7月1日暑运开始以来,截至7月21日,甘肃省民航机场集团共完成运输起降1.24万架次,旅客吞吐量168.71万人次,同比分别增长3.69%、3.18%。为更好满足旅客多元出行需求,机场方面积极对接航空公司,优化航线网络布局与运力配置。同时开启深化“乘心如意”服务品牌建设,优化升级特色服务,为旅客提供“数智融合”“人享其行”的智慧化便捷出行体验。

7月22日,兰州火车站候车大厅人流如织,却凉风习

习。兰州铁路局管内各客运站将空调设定在26℃并延长空调开放时间,确保候车环境舒适,并在服务台提供免费饮水点、手机充电站等暖心服务。面对乘客的各类咨询,工作人员和志愿者耐心解答,同时主动承担道路指引、行李搬运等工作。

作为全省客流量最大的铁路客运枢纽站,暑运以来,兰州车站共计发送旅客265.82万人次,日均发送旅客12.08万人次,同比增长4.05%。为确保旅客有序畅行,在组织开行好固定列车的基础上,适时加开临客列车。

面对“高温+高峰”双重考验,一线人员全力以赴。从火车站内穿梭的“红马甲”志愿者,到机场应用智慧化系统的安检员,烈日下奔跑工作的机务人员,甘肃民航与铁路部门正以全方位的保障,确保暑运大考下的旅客出行安全、便捷、舒心。

暑运仍在继续,一线“清凉守护”也在延续。

新甘肃·甘肃日报记者 丁凯



旅客在兰州中川国际机场柜台前有序排队值机。



旅客在兰州西站候车。



兰州站等候上车的乘客通过检票闸机。